

Изм. № 180/01.07.2020 г.

СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ
163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“



ПРОТОКОЛ № 51 от 01.07.2020 г.

от заседание на Управителния съвет
на Сдружение Училищно настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър“

Дневен ред

1. Прекратяване на договор на Диана Петрова
2. Освобождаване на настоятелите Васка Глушкова и Мирослава Иванова
3. Решение за увеличаване цената на купона към ЕТ „Мади – Вера Гекова“ за хранене на децата от лятната занималня, при бройка на децата под 20
4. Поръчка на униформено облекло
5. Изготвяне на писмо за подкрепа за участие на 163 ОУ в проект за безопасност на движението по пътищата
6. Разговор с Румен Бакалов по повод въвеждане на подобрения в електронния дневник на училището

Заседанието започна в 9:00 ч.

По т. 1 бяха обсъдени постъпили сигнали за затруднения при изпълнението на трудовите задължения на госпожа Диана Петрова в лятната занималня. Бе взето решение нейният договор да бъде прекратен, като ѝ бъде изплатено възнаграждението за взетите до този момент дежурства в лятната занималня.

По т. 2 бяха разгледани молби от страна на настоятелите Васка Глушкова и Мирослава Иванова за напускане на УН, като мотивът и при двете е този, че децата им повече няма да учат в 163 ОУ. Бе взето решение тези настоятели да бъдат освободени и мейлите им да бъдат премахнати от мейл-листа на УН.

По т. 3 бе разгледано искане от страна на ЕТ „Мади – Вера Гекова“ цената на купона за хранене на децата в лятната занималня да бъде увеличена от 3.50 лв на 4.00 лв. в случаите, в които броят на децата в занималнята е под 20.

По т. 4 бе взето решение да бъде изпратена поръчка към фирма „Гармънт Фактори“ за изработване на униформено облекло. Бе изпратена поръчка за общо 589 броя униформи, от които 522 броя по предварително събрани заявки от родители и 67 броя запас.

По т. 5 бе изготвено специално писмо за подкрепа на 163 ОУ в участието с проект в програма на Столична община. Спечелването на този проект би позволило да се подобри материалната база на училището по отношение на безопасността на движението по пътищата.

По т. 6 бе проведен разговор между Георги Христов и Румен Бакалов по повод въвеждане на подобрения в електронния дневник. Предложените от господин Христов подобрения включват възможност изпращаните съобщения да бъдат с дължина до 5000 символа (в момента има лимит от 1000 символа) и хиперлинковете в съобщенията да бъдат активни.



СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ 163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

Край на заседанието: 10:00 ч.

Дата: 01.07.2020 г.

Георги Христов:
(Председател на УС на УИ към 163 ОУ)

Светлин Спасов:
(Координатор на УС на УИ към 163 ОУ)



ЖС
131

ТВБ
131